

# 热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

## 传统报业 转型升级 势在必行

### 杨箴红

周口日报社党组书记、社长  
周口市委宣传部分副部长

在时下新媒体的强力冲击下,通过报网融合,由传统纸媒向数字报业的转型,是传统媒体转型升级的必由之路,而中原报业传媒集团成立恰逢其时。传媒集团拥有日报、晚报、手机报、中原网,在此基础上,更要利用现有资源,积极探索如何转变传播方式,做到以“报”为主,适应网络化、数字化发展需要,适应受众的阅读习惯,做到从“接受传播”到“参与传播”,从“人找信息”到“信息找人”。

面对新形势,集团转型后要加快数字报业信息技术平台建设,由过去的日报、晚报、网站、手机报的传播流程转变为网站第一时间报道,手机报的及时发送,然后才是日报、晚报的深度报道。同时,还可以建立信息数据库,进行图书、资料等二次开发,形成一次采集、立体发布、层级开发、24小时滚动播出的新传播格局。通过一系列措施的实施,全面提升传媒集团影响力。

## 面临美好前景 「郑汴一体化」合作 两家报社

### 和宝杰

开封日报社党委书记、社长  
开封市委宣传部分副部长



首先,热烈祝贺中原报业传媒集团正式挂牌成立,我谨代表开封日报社全体员工表示美好祝愿。“郑汴一体化”是中原经济区建设的重要内容,在这个大前提下,两个报社的“郑汴一体化”合作,面临着难得的发展机遇和美好发展前景,郑汴两地报社必将会有越来越多的机会协同作战,实现新闻报道上的“郑汴一体化”。我们希望,也欢迎今后两社在各方面加强合作、互利共赢、共同发展,在重大的新闻题材报道上实现跨城合作、区域联合,为加速推进“郑汴一体化”建设,加快建设中原经济区和郑州都市区,以及早日实现我们河南的崛起作出“1+1>2”的贡献。

## 迈向新征程 郑州报业

### 杨法育

焦作日报社党委书记、总编辑  
焦作市委宣传部分副部长



中原报业传媒集团的成立恰逢中原经济区上升为国家战略,恰逢十二五开局之年,恰逢郑州快速发展时期,可谓生逢其时,意义重大。中原报业传媒集团的成立既是郑州人奋力创业的标志,也是郑州日报社经济实力的象征,更是郑州报业迈向新征程的号角。中原报业传媒集团的成立使我们地市报深受鼓舞,使我们学有方向赶有目标。通过参加此次揭牌仪式,让我们找到了差距,看到了希望,也增强了信心。我们要以郑州日报社为标杆,努力抓住新契机、实现新发展。

在新的征程中,殷切希望中原报业传媒集团把新闻做得更优,把产业做得更大,把体制做得更新,把队伍做得更强,把给人民群众的实惠做得更多

## 建设鼓与呼 为中原经济区

### 刘根社

驻马店日报社党委书记、社长  
驻马店市委宣传部分副部长



产业组团发展,是当今世界经济格局的基本定势,报业集团化是中国报业发展到今天的必然趋势,集团化经营是媒体产业化的必然选择。报业只有走集团化的路子才能把自身做大做强,才能增强抵御市场风险冲击和新媒体挤压的能力。中原报业传媒集团的成立顺应了报业经济发展趋势,也将河南报业的发展推向了一个新阶段。

中原报业传媒集团的成立,既是顺应报业经济发展之举,也说明郑州日报社自身发展已经到了很成熟的境界。中原报业传媒集团的成立,为河南报业发展带了好头,也为我们地市报发展树立了标杆。希望我们携起手来,共同营造河南报业市场良好发展氛围,共同为河南平安崛起、为中原经济区建设鼓与呼!

## 和影响力 打响全国知名度 愿中原传媒集团

### 刘尽忠

书记、社长  
新乡日报社党委



中原报业传媒集团挂牌成立,是我省新闻和文化发展史上的一大盛事,标志着郑州日报社的全面发展跨上了一个新台阶,站在了又好又快发展的新起点上。

站在新的历史起点上的中原报业传媒集团,继续弘扬传统、牢记使命,围绕中心、服务大局,突出特色、开拓进取,不断创造新的更大的业绩,努力把中原报业传媒集团办成在河南省乃至全国有很高知名度和影响力的传媒集团!

## 更进一步 百尺竿头 愿中原传媒集团

### 石明臣

书记、社长  
许昌日报社党委



郑州日报社成立中原报业传媒集团,可谓水到渠成、恰逢其时。中原报业传媒集团的成立,标志着郑州日报社产业化跨入了一个新阶段,也标志着我省新闻出版业发展迈出了新步伐。她的成立,不仅能为推进郑州市乃至全省经济社会发展营造更好的舆论环境,而且能为全省兄弟报社在集团化运作方面提供成功经验。

衷心祝愿中原报业传媒集团再接再厉,百尺竿头更进一步,努力开创中原报业更好的明天。